

ЗНАЧЕННЯ АСПЕКТІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ В СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Почерніна А.І., гр. Б-10

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **Акімова Н.С.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

На сучасному етапі розвитку, коли значно розширилося коло користувачів бухгалтерської інформації, стали більш різноманітними напрямки її використання, а також способи взаємодії учасників бізнес-процесів у результаті здійснення підприємницької діяльності, стали з'являтися різні підходи до формування облікової політики.

В даний час, більшість вчених вважають, що облікова політика припускає цілісність в організації бухгалтерського обліку на підприємстві й охоплює всі її складові – методичну, технічну й організаційну. Але ми вважаємо, що варто дотримувати розширювального підходу до змісту облікової політики, та сформувати єдину облікову політику, охопивши і торкнувшись усіх видів обліку: фінансового, податкового, управлінського, міжнародного. Виходячи з вищевикладеного, пропонуємо виділити сім аспектів облікової політики: методичний, організаційний, технічний, податковий, управлінський, аналітичний і міжнародний.

Зазначимо, що методичний, організаційний, технічний і податковий ми віднесемо до тих, що рекомендовані нормативно. Це пов'язано з тим, що вони є обов'язковими на законодавчому рівні. Управлінський, аналітичний і міжнародний аспекти повинні бути представлені в обліковій політиці, та сприяти формуванню ефективної стратегії підприємства тому, що вони мають не менш важливе значення для зовнішніх і внутрішніх користувачів. Багато хто розробляють системи управлінського обліку і звітності, замовляють дорогі програми для аналізу фінансового стану і трансформації своєї звітності по міжнародних нормах. Але як показує практика, необхідно проводити реформу обліку і звітності на всіх підприємствах. Недостатньо мати дані тільки бухгалтерського і податкового обліку, тому що управлінський облік і аналіз і застосування МСФЗ сьогодні формують повну картину про підприємство.

У цьому зв'язку високоефективним буде складання облікової політики в розрізі всіх аспектів та для зручності наявності інформації в одному документі. Більш того, такий документ дасть можливість застосувати на підприємстві систему діагностики фінансового стану.